



下载封面新闻APP
掌握更多资讯

十四届全国人大一次会议举行第二次全体会议

习近平李强赵乐际王沪宁韩正蔡奇丁薛祥李希等在主席台就座
栗战书作全国人大常委会工作报告
听取和审议最高人民法院工作报告和最高人民检察院工作报告
听取关于国务院机构改革方案的说明

P02



2023年全国两会特别报道

聚焦国务院机构改革重点内容

科学技术领域：重新组建科学技术部

国务院机构改革具体内容

一、重新组建科学技术部	八、组建国家数据局
二、组建国家金融监督管理总局	九、优化农业农村部职责
三、深化地方金融监管体制改革	十、完善老龄工作体制
四、中国证券监督管理委员会调整为国务院直属机构	十一、完善知识产权管理体制
五、统筹推进中国人民银行分支机构改革	十二、国家信访局调整为国务院直属机构
六、完善国有金融资本管理体制	十三、精减中央国家机关人员编制
七、加强金融管理部门工作人员统一规范管理	

中国式现代化打破了“现代化=西方化”的迷思

外交部长秦刚就中国外交政策和对外关系回答中外记者提问



3月7日，十四届全国人大一次会议在梅地亚中心举行记者会，外交部长秦刚就中国外交政策和对外关系回答中外记者提问。新华社发

谈中国式现代化

中国式现代化至少体现在五个方面：一是独立自主。二是人民至上。三是和平发展。四是开放包容。五是团结奋斗。

谈中美关系

美方所谓要给中美关系“加装护栏”“不冲突”，实际上就是要中国打不还手，骂不还口，但这办不到！

谈台湾问题

台湾问题是中国核心利益中的核心，是中美关系政治基础中的基础，是中美关系第一条不可逾越的红线。

谈所谓“战狼外交”

其实，所谓“战狼外交”就是一个话语陷阱，制造这个话语陷阱的人，要么不懂中国和中国外交，要么无视事实，别有用心。

两会聚焦

从川渝第三年联合建议 看成渝地区双城经济圈如何乘势跃升？

P03-P11 特别报道

